



Introducere: Care este mancarea ta preferata? Iti place laptele? Ce mănânci la micul dejun? Azi ne vom distra în timp ce învățăm despre mesele zilei!

Rezumat	
Obiectul/Disciplina	Limba Engleză
Tema săptămânală	Corpul meu/Sănătate: Nutriție
Vârsta	5-6 ani
Tema principală	Mesele zilei
Concepts	<ul style="list-style-type: none">• Alimente sănătoase• Alimente nesanatoase• Exprimarea preferințelor• Mesele zilei

Obiective de invatare	
<ul style="list-style-type: none">• Identifică și numească o varietate de opțiuni alimentare sănătoase, extinzându-și vocabularul legat de sănătate și nutriție• Folosesc vocabularul legat de alimente pentru a pune și a răspunde la întrebări despre ce mâncare le place sau nu• Întreabă și răspund care este mâncarea preferată	<ul style="list-style-type: none">• Numesc și identifică cele trei mese ale zilei• Folosesc vocabularul legat de mâncare pentru a pune și a răspunde la întrebări despre mesele zilnice• Interacționează cu colegii (în perechi) într-un dialog ghidat: <i>Ce aveți la micul dejun? Eu am...</i>

Echipament/material necesar

<ul style="list-style-type: none"> ● Computer cu acces la internet ● Jocuri și videoclipuri interactive 	<ul style="list-style-type: none"> ● Youtube https://www.youtube.com/watch?v=CCke0NvGy70 https://www.youtube.com/watch?v=IW5TXrKbsq4 https://www.youtube.com/watch?v=TrJhdNd3MIA ● Wordwall https://wordwall.net/resource/29886403/dinner-lunch-breakfast https://wordwall.net/resource/51943126/food/healthy-vs-unhealthy-food-quiz https://wordwall.net/resource/56879362 ● Let's eat healthy: Healthy eating https://www.healthyeating.org/products-and-activities/games-activities/myplate
---	--

Planul de lectie		
Etapa	Durata	Descrierea
Captarea atentiei	5 min	<p>Invitați copiii să asculte cântecul I'm hungry și să cânte împreună. https://www.youtube.com/watch?v=CCke0NvGy70</p>
Activitatea principala	10 min	<p>Invitați copiii să vizioneze videoclipul pentru a recapitula vocabularul legat de alimente. Cereți copiilor să repete fiecare cuvânt (legat de alimente) în cor sau individual. Întrebați-i dacă le place mâncarea aceea: Vă plac ouăle? Îndrumați-i cum să răspundă: Da, da. /Nu, eu nu. https://www.youtube.com/watch?v=IW5TXrKbsq4</p> <p>Aranjați copiii într-un cerc și angajați-i într-un joc „în lanț”. Întrebați un copil: <i>Îți place pizza?</i> iar copilul răspunde (Da, /Nu). Copilul pune altui copil o întrebare care începe cu <i>Îți place...</i> Ideea este că lanțul va continua atâta timp cât copiii întrebă și răspund corect; dacă nu reușesc, vor trebui să înceapă lanțul de la început. Provoacăți copiii să joace jocul cât mai mult timp posibil.</p>

Evaluare	10 min	<p>Spuneți-le copiilor că unele alimente sunt sănătoase și bune pentru noi, în timp ce alte alimente nu sunt sănătoase. Aflați ce știu ei despre aceasta. Invitați-i să joace jocul wordwall; discutați fiecare aliment; cereți copiilor să repete cuvintele și să vă spună dacă sunt sănătoase sau nu: https://wordwall.net/resource/51943126/food/healthy-vs-unhealthy-food-quiz</p> <p>Aranjați copiii într-un cerc și implicați-i într-o discuție despre mâncarea preferată jucând următorul joc. Aruncați o minge unui copil și întrebați-l: <i>Care este mâncarea ta preferată?</i> iar copilul care o prinde trebuie să răspundă. Apoi, copilul aruncă mingea altui copil și îi pune aceeași întrebare, etc. De asemenea, întrebați-i dacă mâncarea este sănătoasă sau nesănătoasă (Este sănătoasă? Da /Nu).</p>
	15 min	<p>Cereți copiilor să asculte cântecul care prezintă mesele zilei și să cânte împreună cântecul. https://www.youtube.com/watch?v=TrJhdNd3MIA</p> <p>Întrebați copiii care sunt mesele zilei și angajați-i în exerciții de repetare a vocabularul (mic dejun/pranz/cina). Incurajați-i să joace următorul joc le cere să identifice cele trei mese ale zilei. https://wordwall.net/resource/29886403/dinner-lunch-breakfast</p> <p>Invitați copiii să asculte din nou cântecul lui Moo și întrebați-i ce mănâncă Moo la micul dejun/pranz/cina. Personalizați activitatea. Cereți copiilor să vă spună ce mănâncă la micul dejun/ prânz/ cină.</p> <p>Recapitulați întrebările (Ce mănânci la micul dejun/pranz/cina?). Recapitulați răspunsurile la aceste întrebări (folosiți cardurile din recomandări). Apoi organizați antrenati copiii într-un dialog. Mai întâi dialogați cu clasa: puneți-le întrebările și cereți-le să vă răspundă; apoi invers. Așezați copiii în perechi și invitați-i să poarte un dialog: Ce mănânci la micul dejun? Mănânc lapte și cereale etc.). Invitați perechile să demonstreze/poarte dialogul în fața clasei.</p>
	5 min	<p>Antrenati copiii in urmatorul joc wordwall care le cere să identifice cele trei mese ale zilei. https://wordwall.net/resource/29886403/dinner-lunch-breakfast</p> <p>Observați ce/cum reacționează/ răspund copiii și antrenati-i în alte activități asemănătoare pentru remedierea eventualelor probleme. Incurajați-i și evidențiați fiecare succes.</p>
	5 min	<p>Invitați copiii să joace următorul joc de cuvinte și să sorteze mâncarea în funcție de masă. https://wordwall.net/resource/39207532/breakfast-lunch-dinner</p> <p>Observați ce/cum reacționează/ răspund copiii și antrenati-i în alte activități asemănătoare pentru remedierea eventualelor probleme.</p>

Concluzii și recomandări

<ul style="list-style-type: none"> ● Organizați această lecție în mai multe sesiuni dacă prescolarii dumneavoastră au nevoie de mai mult timp pentru a exersa vocabularul și structurile. ● Expuneți copiii la vocabular vorbind, cântând, ascultând cantece sau povești! ● Cereți copiilor să repete noul vocabular și angajați-i într-o serie de activități amuzante. ● Oferiți copiilor experiențe interactive în care să poată folosi și exersa vocabularul. ● Sprijiniți învățarea vocabularului prin introducerea jocurilor de vocabular (Vad ceva care începe cu...) sau cuvinte care rimează („Vad ceva care rimează cu....”). 	<ul style="list-style-type: none"> ● Folosiți cântece și povești pentru ca acestea prezintă cuvintele într-un context, într-un mod memorabil: https://learnenglishkids.britishcouncil.org/listen-watch/short-stories/greedy-hippo ● Folosiți carduri pentru a introduce, exersa sau recapitula vocabularul: https://wordwall.net/resource/28721525/flashcards-breakfast-lunch-dinner ● Recapitulați vocabularul folosind cântece noi. Cereți copiilor să asculte și să cânte împreună. https://www.youtube.com/watch?v=rgD29iGFTUU https://www.youtube.com/watch?v=EIVIRgueliA ● Observați ce/cum reacționează/ răspund copiii și antrenați-i în alte activități asemănătoare pentru remedierea eventualelor probleme.
---	---

The material is developed within the Erasmus+ project *PreEdTech - Improving the Pedagogical and ICT skills of Pre-School Teachers and Educators in the Digital Era*, Grant agreement number: 2021-1-RO01-KA220-SCH-000027894.

This project has been funded with support from the European Commission. This publication reflects the views only of the author, and the Commission cannot be held responsible for any use, which may be made of the information contained therein.



Co-funded by
the European Union

Project website www.preedtech-project.eu